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LUCY —mobile fragrance with candlelight

Creates an oasis of well-being
with deceptively realistic Amber Light™ can be dimmed
candlelight or completely switched off

Suitable for essential oils Battery mode (up to 7 hours) or
without alcohol USB cable for mabile use

Aroma diffuser Lucy diffuses your favourite aroma
— without noise or soot — in deceptively realistic
candlelight. Her Amber LightTM bathes the room
in gentle candlelight to create a magical feeling
of well-being. There is nothing to stop your can-
dlelight dinner or a cosy evening in with a cup of
tea. Lucy uses ultrasound technology to diffuse
fragrances and essential oils around the room in
the form of a fine mist and, when her water con-
tainer is empty, she switches off automatically.
The aroma diffuser lady is perfect for bedrooms.
[f you would prefer the scent without the light, the
Amber LightTM can be dimmed or switched off
completely. With a battery life of up to 7 hours
and a USB cable for mobile use, the mobile aroma
diffuser lady is your loyal companion to accom-
pany you on holiday or in a hotel. She creates a
beautifully fragranced, cosy mood for you to relax
in, wherever you are.

Specifications

Power: T0watt

Tank capacity: 50m/

up to 7 h on battery power,

up to 10 h on mains power

Automatic shut-off

Dimensions: 70 x 150 mm (diameter x height)
Weight: 0.36 kg / Sound level: < 26 dB(A)

f » P 0©Q wap

White

Black

Accessory:
Essential oils

Stadler Form

www.stadlerform.com



Operating instructions
Gebrauchsanweisung
Mode d'emploi
Istruzioni per ['uso
Manual de instrucciones
Gebruiksaanwijzing
Brugsanvisning
Kayttdohje
Bruksanvisning
Bruksanvisning
NHCTpyKumMA no akcnayaTaunm

Stadler Form
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Share your feedback about Lucy on:
Teilen Sie Ihr Feedback von Lucy auf:
Partagez votre commentaire sur Lucy :
www.stadlerform.com/Reviews

For frequently asked questions go to:

Fur haufig gestellte Fragen besuchen Sie:
Trouvez la foire aux questions sur :
www.stadlerform.com/Lucy/support

Download instruction manual:
Bedienungsanleitung hier herunterladen:
Téléchargez le mode d’emploi :
www.stadlerform.com/Lucy/manual

Watch the video of Lucy:

Schauen Sie sich das Video zu Lucy an:
Regardez la vidéo du Lucy :
www.stadlerform.com/Lucy/video



Nederlands

Gefeliciteerd! U heeft zojuist de speciale aromadiffuser-dame LUCY aange-
schaft. Hij zal u veel plezier doen en de ruimtelucht voor u verbeteren.

/oals met alle elektronische apparaten, is zorgvuldig gebruik noodzakelijk om
verwonding, brandschade of schade aan het apparaat te vermijden. Bestudeer
de instructies nauwkeurig en volg de adviezen op het apparaat zelf, alvorens het
apparaat voor het eerst te gebruiken.

Apparaatbeschrijving
Het apparaat bestaat uit de volgende onderdelen:

1.

USB-kabel

2. Aansluiting voor USB-C kabel

—_—

— O © 0o O E W

Status LED-lamp

Aan/uit-schakelaar

Dimmer-knop (normaal, gedimd, licht uit)

Onderstuk / waterreservoir

Maximaal markering

Ultrasoon membraan

Luchtuitlaat (let op: er mag geen water in deze opening binnendringen!)
Bovenstuk / deksel

Dampopening



Belangrijke veiligheidsinstructies

Lees de instructies zorgvuldig door voordat u het apparaat voor het eerst ge-

bruikt en bewaar deze handleiding voor later gebruik; geef hem, indien nodig,

door aan de volgende eigenaar.

e Stadler Form is op geen enkele wijze aansprakelijk voor verlies of schade ten
gevolge van het nalaten van deze instructies.

e Het apparaat dient alleen in huis te worden gebruikt of voor de doeleinden
die in deze instructies worden beschreven. Interferentie op het toestel door
onbevoegden kan leiden tot gevaar voor de gezondheid.

e Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en per-
sonen met gereduceerde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of met
een tekort aan ervaring en kennis, vooropgesteld dat ze onder toezicht staan
of instructies hebben gekregen m.b.t. het gebruik van het apparaat op een
veilige wijze en begrijpen welke gevaren er kunnen optreden. Laat kinderen
het apparaat niet als speelgoed gebruiken. Reiniging en gebruikersonderhoud
mogen niet door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.

e Sluit de kabel alleen op wisselstroom aan. Let op de spanningsgegevens op
het apparaat.

e (Gebruik geen beschadigde verlengkabels.

e De netkabel mag niet over scherpe kanten heen worden getrokken of worden
vastgeklemd.

e De stekker mag nooit aan de netkabel of met natte handen uit de contactdoos
worden getrokken.

e Deze apparaat mag niet bij een lighad, een douche of een zwembad worden



gebruikt (minimumafstand van 0.7 m aanhouden). Plaats het apparaat zo dat
personen het apparaat vanaf de rand van het lighad niet kunnen aanraken.
Houd het apparaat uit de buurt van ontstekingsbronnen.

Dit apparaat heeft een lithium accu.

In geval van acculekkage: vermijd contact met ogen en huid. Neem gemorste
vloeistof op.

Plaats het apparaat niet in de buurt van een warmtebron. De netkabel mag
niet aan rechtstreekse hittewerking (bijv. heet fornuisplaat, open vlammen,
hete strijkzool of kachel) worden blootgesteld, netkabel tegen olie bescher-
men.

Laat het apparaat niet vallen. Anders kan de accu oververhit raken, brand
veroorzaken, of de werking aantasten en de levensduur verkorten.

Let erop dat het apparaat bij het gebruik een goede stabiliteit heeft en men
niet over de netkabel kan struikelen.

Het apparaat is niet tegen spattend water beschermd.

Het apparaat niet buitenshuis opbergen.

Uitsluitend voor gebruik binnenshuis.

Het apparaat op een droge en voor kinderen niet toegankelijke plaats bewa-
ren (inpakken).

Als de netkabel beschadigd is, dient deze door de fabrikant of een door de
fabricant goedgekeurd servicebedrijf of soortgelijk gekwalificeerd personeel
te worden vervangen om gevaarlijke situaties te voorkomen.

Gebruik uitsluitend geurtjes, aroma'’s of essentiéle olién die GEEN alcohol be-
vatten. Alcohol kan het apparaat beschadigen. Apparatuur beschadigd door
dergelijke additieven wordt niet door de garantie gedekt.



e \/60r willekeurig onderhoud of reiniging en na elk gebruik, dient u het appa-
raat uit te schakelen en de voedingskabel uit het stopcontact te halen.

e Reparaties aan het toestel dienen te worden verricht door een erkende re-
parateur.

e WWAARSCHUWING: gebruik alleen de meegeleverde USB-kabel van de pro-
ducent. Gebruik uitsluitend een externe stroomvoorziening met de volgende
specifi-caties: DC5V/ 2A.

Ingebruikname/bediening

1. Plaats Lucy in de gewenste positie op een vlak oppervlak. Sluit de USB-
C kabel (1) aan op het apparaat (2) en sluit de kabel aan op een geschikte
stroombron (computer, externe accu, USB-stopcontact of via een strooma-
dapter met min. 2ZA / 5V op een geschikt stopcontact). Als u het apparaat
voor het eerst gebruikt, moet het minstens 6 uur aan een stroombron worden
opgeladen. U herkent een volledig opgeladen accu aan het niet-verlichte sta-
tus-ledlampje (3). Na de eerste keer volledig opladen kunt u het apparaat zon-
der kabel gebruiken via de geintegreerde oplaadbare accu. Met een volledig
opgeladen accu kan het apparaat maximaal 7 uur werken. Als het apparaat
aangesloten is op stroom en het waterreservoir vol is, kan het apparaat ma-
ximaal 10 uur werken.

2. Neem het deksel eraf (10) om water en geurstoffen te vullen.

3. Vul het waterreservoir (6) vervolgens tot de maximaal markering (MAX) (7)
met water. Er mag geen water in de luchtuitlaat (9) terechtkomen. Hierdoor
kan er schade aan het apparaat optreden en vervallen alle aanspraken op
garantie.



4. Belangrijk: Vervoer het toestel rechtop en zonder schokkerige bewegingen
wanneer er water in het reservoir zit (6). Als u het apparaat snel verplaatst of
kantelt kan er water uit het apparaat in de elektronica komen. Hierdoor wordt
het apparaat beschadigd en vervalt de garantie.

5. Voeg aan het water 2—3 druppels toe van uw vloeibare lievelingsgeur, u hoeft
deze niet te vermengen, het ultrasone membraan (8) doet dat voor u. Gebruik
uitsluitend geurtjes, aroma'’s of essentiéle olién die GEEN alcohol bevatten.

6. Plaats het deksel (10) weer terug.

7. Neem vervolgens Lucy in gebruik door op de aan-uitschakelaar (4) te drukken.

8. Als u het water wilt bijvullen, schakelt u het apparaat uit en trekt u de USB-
kabel uit het apparaat (1 + 2), als dit aangesloten is. Verwijder het deksel (10)
en vul water bij tot aan de maximaal markering.

9. Als u de helderheid van de verlichte mist storend vindt (bijvoorbeeld in de
slaapkamer), dan kunt u de lichtintensiteit van de led verminderen door op de
dimmer-knop (5) te drukken. U kunt uit drie verschillende modi kiezen:

e Normale modus (standaard ingeschakeld)

e (Gedimde modus (één keer indrukken)

e |icht uit-modus (twee keer indrukken)

U kunt terugkeren naar de normale modus door nogmaals de dimmer-knop
(5) in te drukken.

10. Aan de achterkant van het onderste deel bevindt zich boven de aansluiting
voor de USB-kabel (2) de accustatus-indicator (3):

e Normaal gebruik met volledig opgeladen accu: led brandt niet
e Accustand bij 10 % of minder: led knippert
e Accu wordt opgeladen: led brandt continu



Als het apparaat volledig is opgeladen gaat de led uit. U kunt de USB-kabel nu
eruit trekken en het apparaat op de accu gebruiken (max. 7h).

Suggestie: Als u van geurstof wilt veranderen, maak Lucy dan helemaal leeg
en reinig het waterreservoir met een vochtige doek. Vul Lucy dan opnieuw en
voeg de druppels toe in het toestel zoals de gebruiksaanwijzing voorschrijft.

Reiniging

Schakel na ieder gebruik en ook voor ieder onderhoud het apparaat uit en koppel

de USB-kabel (1) los van het apparaat.

Let op: Het toestel nooit onder water houden (gevaar voor kortsluiting).

e Tussendoor als u dat nodig vindt: Het toestel schoonmaken met een vochtige
doek en daarna goed droogmaken.

e Als het deksel (10) boven aanslag van water en/of geurstoffen heeft, kunt u
hem reinigen met een vochtige doek met een beetje afwasmiddel. Droog het
deksel daarna goed af, voordat u het apparaat weer in gebruik neemt.

e [nwendig schoonmaken: u kunt het ultrasone membraan met een normaal
verkrijgbare, ontkalker voor huishoudelijke apparaten reinigen. Om kalkaan-
slag te verwijderen adviseren wij Stadler Form Reiniger & Entkalker (www.
stadlerform.com/accessories). U kunt ook een ontkalker voor huishoudelijke
apparaten of azijn gebruiken. Probeer nooit het membraan met een hard voor-
werp schoon te krabben. Bij hardnekkige kalkaanslag adviseren wij u het toe-
stel meerdere keren achtereen te ontkalken. Na het ontkalken het onderstuk
spoelen en vervolgens grondig droogmaken.



e Ermaggeen waterinde luchtuitlaat (9) terechtkomen. Hierdoor kan er schade
aan het apparaat optreden en vervallen alle aanspraken op garantie.

Reparaties

e Reparaties aan het toestel dienen te worden verricht door een erkende repa-
rateur. Als onbevoegden interferentie hebben gemaakt op het toestel, dan
vervalt de garantie evenals de aansprakelijkheid van Stadler Form.

e /et het toestel nooit aan wanneer de adapter of de stop beschadigd is, nadat
het defect is geweest, het gevallen is of op een andere manier is beschadigd.
(barsten/onderbrekingen in het omhulsel).

e Duw geenvoorwerp in het toestel. Haal het zuiveringssysteem niet uit elkaar.

e Als het toestel niet meer te repareren is, maak het dan onmiddellijk onbruik-
baar en geef het af op het inzamelingspunt.

e Neem in geval van reparatie de volgende punten in acht voordat het apparaat
wordt verzonden of naar de dealer wordt gebracht: waterbakje resp. water-
tank volledig legen en het apparaat volledig laten drogen. Restwater bescha-
digt het apparaat tijdens het transport. De garantie vervalt in dat geval.

Verwijdering

De Europese richtlijn 2012 / 19/ EG inzake Afval van Elektrische en Elektronische
Apparatuur (AEEA), vereist dat oude elektrische huishoudapparaten niet in de
normale gemeentelijke ongesorteerde afvalstroom mogen worden weggegooid.
Oude apparaten moeten apart worden ingezameld om recycling en hergebruik
van de materialen daarin te optimaliseren en de gevolgen op het milieu en de
volksgezondheid te verminderen. Het symbool met de doorgekruiste “vuilnisbak



op wieltjes” op het product, herinnert u aan uw verplichting, dat het toestel bi
verwijdering gescheiden ingezameld moet worden. Consumenten moeten con-
tact opnemen met hun lokale autoriteit of verkoper voor informatie betreffende
de juiste verwijdering van hun oude toestel. Afvalverwijdering accu: Dit apparaat
heeft een batterij die niet kan worden vervangen. Lever de accu als

hij leeg is in bij het inzamelpunt voor klein chemisch afval van uw ge- E
meente. Niet via het huisafval verwijderen. De elektrode is verpakt in

isolerend papier, kan worden gerecycled en hergebruikt. fi—

Specificaties

Nominale spanning DCHV

Nominale vermogen 10w

Looptijd /hop de accu, max. 10h op stroom
Afmetingen 70 x 150mm(diameter x hoogte)
Gewicht 360g

Tankinhoud 50ml

Geluidsdrempel < 26dB(A)

Temperatuurbereik

oplading accu 0-45°C, Luchtvochtigheid <85 % RH
Accumodel MT-3P18650 -6000mAh
EU-verordening CE/AEEA /RoHS / EAC

De inhoud van deze gebruiksaanwijzing kan zonder
voorafgaand bericht worden gewijzigd



Warranty/Garantie/Garantie

2 Years warranty

This warranty covers defects of construction, manufacturing and material.
Excluded are all wearing parts and improper usage, or consequential damages
due to lack of cleaning and/or descaling of the appliance.

2 Jahre Garantie

Diese umfasst Konstruktions-, Produktions-, sowie Materialfehler. Ausge-
nommen sind sdmtliche Verschleissteile und unsachgemésse Benutzung,
sowie Folgeschdden durch mangelnde Reinigung und/oder Entkalkung des
Gerétes.

Garantie 2 ans

La présente garantie couvre les défauts matériels, de construction et de fa-
brication. En revanche, elle exclut toutes les pieces d'usure normale, ainsi que
tout dommage résultant de la négligence ou consécutif a un défaut d'entre-
tien/de détartrage de I'appareil.



Garanzia /Garantia/Garantie/Garanti

2 anni di garanzia

Questa garanzia copre difetti di costruzione, di produzione e di materiale. Tutte
le parti di abrasione sono escluse e altresi I'uso o la manutenzione inappro-
priata dovuti alla mancanza di pulizia e/o disincrostazione dell'apparecchio.

2 aios de garantia

Estagarantiacubrelosdefectosdeconstruccion, fabricacionymateriales. Estan
excluidas todas las piezas de desgaste y el uso indebido, o los dafos indirectos
provocados por la falta de limpieza y/o el descascarillado del dispositivo.

2 jaar garantie

Deze omvat constructie-, productie- en materiaalfouten. Uitgesloten zijn alle
slijtageonderdelen en onoordeelkundig gebruik, plus gevolgschade door on-
voldoende schoonmaken en/of ontkalken van het apparaat.

2 ars garanti

Garantien omfatter konstruktions-, fremstillings- og matrialefejl. Alle sliddele
og fejlbrug samt falgeskader pga. utilstreekkelig rengaring og/eller afkalkning
af enheden er ikke indbefattet.



Takuu/Garanti/Garanti

2 vuoden takuu
Takuu kasittad valmistus-, tuotanto- seka materiaalivirheet. Takuun ulkopuo-
lelle jddvat kaikki kuluvat osat ja kdyttdohjeiden vastainen kaytto, tai ne vau-
riot, jotka johtuvat siitd, ettd laitetta ei ole puhdistettu ja/tai laitteessa on
pinttynytta likaa.

2 ars garanti

Denne garantien dekker feil i konstruksjon, produksjon og materiale. Garantien
omfatter ikke slitedeler og feilaktig bruk eller skader som skyldes mangelfull
rengjaring og/eller avkalking av apparatet.

2 ars garanti

Denna garanti tacker brister i tillverkning, produktion och material. Slitdelar
och felaktig anvéandning, eller féljdskador pa grund av bristande reng6ring och/
eller avkalkning av apparaten &r uteslutna.



MANUFACTURER
Stadler Form
Aktiengesellschaft
Chamerstrasse 174
6300 Zug, Switzerland
Phone +41 4172048 48

DISTRIBUTION EU
Stadler Form Germany GmbH
Alt-Heerdt 104
40549 Diisseldorf, Germany
Phone +49 211 97531-640
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Design by Fabian Zimmerli

Thanks tﬂ all people involved in this project: Barry
Huang with Alan Lu for their engagement and organiza-
tion, Jerry Lee with Shen Yongjiu for the main enginee-
ring CAD work, Mario Rothenblihler for the photos, Fabian
Zimmerli for the flickering idea and design, Matti Walker
for the graphic work.

Martin Stadler, CEO Stadler Form Aktiengesellschaft

Stadler Form



Lucy black / L-038
07.10.2021

Slogan

Mobile fragrance with candlelight

3 most important features

1. Diffuses aroma in amber-coloured light
2. Rechargeable anywhere thanks to USB cable
3. Up to 7 hours battery life

Description

Aroma diffuser Lucy diffuses your favourite aroma — without noise or soot — in deceptively realistic
candlelight. Her Amber LightTM bathes the room in gentle candlelight to create a magical feeling of
well-being. There is nothing to stop your candlelight dinner or a cosy evening in with a cup of tea. Lucy
uses ultrasound technology to diffuse fragrances and essential oils around the room in the form of a
fine mist and, when her water container is empty, she switches off automatically. The aroma diffuser
lady is perfect for bedrooms. If you would prefer the scent without the light, the Amber LightTM can be
dimmed or switched off completely. With a battery life of up to 7 hours and a USB cable for mobile
use, the mobile aroma diffuser lady is your loyal companion to accompany you on holiday or in a hotel.
She creates a beautifully fragranced, cosy mood for you to relax in, wherever you are.

Technical Data

System : Ultrasonic
Output (Up to):
Room Size (Up to) :

Output Levels :

Power Consumption : 10W

Dimensions : 70 x 150 x 70 mm
Weight : 0.36 kg

Water Tank Size : 50 ml

Sound Level : <26 dB(A)

Accessories including :
Accessories optional : Essential oils Recharge, Relief, Refresh, Relax, Revive

RRP : 49 CHF /44.50 EUR / 49 USD



Article Number and EAN-Code

L-038 / 7630850300703

Additional Information

Product video : hitps://youtu.be/wwHYnxwy 5Q

Dimensions / weight

Lenght (mm) Height (mm)

Product 70 150
Gift box 120 167
Master (16) 495 199

All measurements in kg and mm
Product = net weight / Master = gross weight

Depth (mm)
70
88

358

cbm Weight (kg)

0.001 0.36
0.002 0.49
0.035 0.53

Logistics Information

20’ Container

Master (16) 12320 24992

Products per pallet: 576
Loading port: Shanghai Int. Port - Yangshan

40’ Container

40' HQ Container

27264

Certificates

CE, RoHS, WEEE, EAC

All technical data is approximative and subject to modification



Lucy white / L-037
07.10.2021

Slogan

Mobile fragrance with candlelight

3 most important features

1. Diffuses aroma in amber-coloured light
2. Rechargeable anywhere thanks to USB cable
3. Up to 7 hours battery life

Description

Aroma diffuser Lucy diffuses your favourite aroma — without noise or soot — in deceptively realistic
candlelight. Her Amber LightTM bathes the room in gentle candlelight to create a magical feeling of
well-being. There is nothing to stop your candlelight dinner or a cosy evening in with a cup of tea. Lucy
uses ultrasound technology to diffuse fragrances and essential oils around the room in the form of a
fine mist and, when her water container is empty, she switches off automatically. The aroma diffuser
lady is perfect for bedrooms. If you would prefer the scent without the light, the Amber LightTM can be
dimmed or switched off completely. With a battery life of up to 7 hours and a USB cable for mobile
use, the mobile aroma diffuser lady is your loyal companion to accompany you on holiday or in a hotel.
She creates a beautifully fragranced, cosy mood for you to relax in, wherever you are.

Technical Data

System : Ultrasonic
Output (Up to):
Room Size (Up to) :

Output Levels :

Power Consumption : 10W

Dimensions : 70 x 150 x 70 mm
Weight : 0.36 kg

Water Tank Size : 50 ml

Sound Level : <26 dB(A)

Accessories including :
Accessories optional : Essential oils Recharge, Relief, Refresh, Relax, Revive

RRP : 49 CHF /44.50 EUR / 49 USD



Article Number and EAN-Code

L-037 / 7630850300697

Additional Information

Product video : hitps://youtu.be/wwHYnxwy 5Q

Dimensions / weight

Lenght (mm) Height (mm)

Product 70 150
Gift box 120 167
Master (16) 495 199

All measurements in kg and mm
Product = net weight / Master = gross weight

Depth (mm)
70
88

358

cbm Weight (kg)

0.001 0.36
0.002 0.49
0.035 0.53

Logistics Information

20’ Container

Master (16) 12320 24992

Products per pallet: 576
Loading port: Shanghai Int. Port - Yangshan

40’ Container

40' HQ Container

27264

Certificates

CE, RoHS, WEEE, EAC

All technical data is approximative and subject to modification



